

COMUNA SĂNICOLAU-ROMÂN

NUME CONSILIER: PAINA CORNEL

PARTIDUL SOCIAL - DEMOCRAT

RAPORT ACTIVITATE PENTRU ANUL 2021

Deoarece în codul administrativ (O.U.G. Nr. 57/2019) se stipulează că fiecare consilier local este obligat să prezinte un raport anual de activitate, care va fi făcut public prin grija secretarului. În ordonanța de mai sus se arată că după constituirea Consiliului Local, se organizează pe comisi de specialitate în principiu cele domeni de activitate.

Preț urmare constituindu-se comisi de specialitate, precum și eu din comisi pentru agricultură, administrarea domeniului public și privat al comunei, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului, turism, juridică și disciplină. Am participat de fiecare dată când am

2

port convocat, atât la sedințele organizate pe comisii de specialitate, cât și la sedințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local și de fiecare dată mi-am adus aportul la bunul mers al activității din comisia de agricultură precum și în orice alt domeniu.

Alături de ceilalți consilieri locali (membri ai comisiei din case fax poste) am dezbătut și analizat fiecare proiect de hotărâre de consiliu aducând argumente de fiecare dată privind adaptarea acestora împreună cu ceilalți consilieri locali, și am urmărit să existe o colaborare bună între noi, considerând că așa vom putea face ceva în plus pentru comuna noastră.

Am participat la 14 sedințe ale Consiliului Local, din care 3 extraordinare și 11 sedințe ordinare.

Pe parcursul acestor sedințe s-au discutat 126 de inițiative și propuneri adaptându-se

3

aproape toate. În cadrul sedințelor de consiliu, dacă a fost cazul am intervenit de Fiecare dată cu observații merite să aducă clarificări asupra problemelor analizate, fapt constant și menționat în procesele verbale ale sedințelor de consiliu.

De cele mai multe ori am ratat favorabil pentru majoritatea proiectelor de hotărâre supuse spre aprobare.

Pe tot parcursul anului 2021 prin diverse acțiuni de informare am adus la cunoștința locuitorilor Comunei hotărârile consiliului local care au fost adoptate și de care cetățenii comunei erau interesați.

Consider că prin activitatea mea și prin votul meu, am susținut toate proiectele importante pentru comuna Sânicolau-Ramân.

CONSILIER LOCAL

PAINA CORNEL